



Протокол № 21

позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого комітету Обухівської міської ради

01 вересня 2021 року

м. Обухів

Присутні:

Цельора В.В. – заступник міського голови, заступник голови комісії.

члени комісії:

Головач О.М. – начальник Обухівського районного управління ГУ ДСНС України в Київській області,

Андрійчук А.А. – Начальник 4 Державного пожежно-рятувального загону ГУ ДСНС України в Київській області (м. Обухів),

Петренко О.Г. – начальник Обухівського відділу поліції ГУ Національної поліції в Київській області,

Жуковський А.К. – начальник Обухівського міжрайонного управління водного господарства,

Кошеляк С.М. – менеджер департаменту з охорони праці ДТЕК Київські регіональні електромережі,

Горовий П.П. – директор КП «Обухівводоканал»,

Власенко А. В. – завідувач Обухівського районного відділу лабораторних досліджень,

Фетисенко О.О. – директор комунального некомерційного підприємства Обухівської міської ради «Обухівський міський центр первинної медико-санітарної допомоги»

Лукашенко О.І. – директор ТОВ «Обухівтранс»

Рева В.В. – начальник Обухівського районного управління ГУ Держпродспоживслужби в Київській області,

Порядок денний:

1. Про ліквідацію наслідків надзвичайної події, що сталося 30 серпня 2021 року в с. Григорівка на території Григорівської загальноосвітньої школи I-III ступенів Обухівської міської ради Київської області.

По першому питанню виступили:

Цельора В.В. – заступник міського голови, заступник голови комісії ТЕБ та НС виконавчого комітету Обухівської міської ради, який повідомив, що 30 серпня 2021 року внаслідок потужного атмосферного циклону виникли небезпечні гідрометеорологічні явища, які супроводжувалися грозою, сильною зливою, градом та поривами вітру штормової сили більше 30 м/с., що призвело до пошкодження покрівлі Григорівської загальноосвітньої школи I-III ступенів Обухівської міської ради Київської області загальною площею близько 1000 м², внаслідок чого відбулось затоплення кабінетів, коридорів, підсобних приміщень, актової зали, частково харчоблоку, пошкоджено два вікна, зламано та вивернути шість дерев (фото додається).

Ситуація яка виникла внаслідок потужного атмосферного циклону, який супроводжувався грозою, сильною зливою, градом та поривами вітру штормової сили більше 30 м/с. відноситься до надзвичайної ситуації природного характеру місцевого рівня та потребує прийняття невідкладних рішень щодо відновлення функціонування навчального закладу.

З урахуванням інформації та за результатами обговорення питання порядку денного комісія

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію доповідача взяти до відома.

Відділу капітального будівництва
виконавчого комітету Обухівської
міської ради
Управлінню освіти виконавчого
комітету Обухівської міської ради
Відділу з благоустрою виконавчого
комітету Обухівської міської ради
Відділу житлово-комунального
господарства та транспорту
виконавчого комітету Обухівської
міської ради
Григорівському сільському старості

2. Організувати та провести комісійне обстеження території Григорівської загальноосвітньої школи I-III ступенів Обухівської міської ради Київської області із складанням актів нанесених збитків. Підготувати дефектні акти та кошторисну документацію на проведення аварійно-відновлювальних робіт.

**Відділу економіки виконавчого
комітету Обухівської міської ради
Фінансовому управлінню виконавчого
комітету Обухівської міської ради**

3. За результатами комісійних обстежень та надання кошторисної документації підготувати пропозиції для прийняття рішення щодо можливості виділення коштів з резервного фонду бюджету Обухівської міської ради для проведення аварійно-відновлювальних заходів.

Заступник голови комісії

Секретар комісії



В.В. Цельора

О.М. Ленда